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SSY042 2018-03-15

1. (a) Pol-nollstéllediagram ! fran fyra kontinuerliga system (1,2,3,4) vi-
sas i figur 1 och fyra absolutbelopp av frekvenssvar (A,B,C,D) visas
i figur 2. Para ihop pol-nollstélle diagrammen med ratt frekvanssvar.
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Figur 2: Fyra frekvenssvar |H (jw)|

(b) En kontinuerlig och udda fyrkantsvg z(t) med periodtiden T' = 2007 s
kan tecknas med en Fourierserie. Hur stor del av signalens totala effekt
bidrar grundtonen med i signalens Fourierserie? (2p)

x :pol, o : nollstille
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2. Ett kontinuerligt och kausalt system beskrivs med differentialekvationen

dz—it) +9y(t) = =(t) .

Berdkna systemets utsignal y(t) for insignalen z(t) = 41 sin(t)u(t).
Systemet &r i vila for ¢ < 0. (5p)

3. Den periodiska signalen z(t) = 6.0sin(3t)+2.0 cos(6¢t— %) utgor insignal
till ett kontinuerligt LTI-system med impulssvaret
h(t) = e %u(t)

Systemets utsignal &r ocksd periodisk och kan tecknas som en komplex
Fourierserie enligt

(e o]
y(t) — Z Cy)kejkw"t
k=—oc0
Berikna Fourierseriekoefficienterna c, . (5p)

4. Ett kausalt och diskret LTI-system genererar utsignalen

yln] = 6] + 0.3 (%)n_lu[n 1] 1—25 (—é)n_l ufn — 1]

for insignalen

] = <%)nu[n] .

Berdkna systemets impulssvar h[n] . (5p)
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5. Figur 3 visar utsignalen frdn en pulsgivare applicerad pa pekfingret.
Signalen samplas med sampelintervallet 7' = 6.0 ms. N = 2!° sampel
véljs ut ifrdn signalen och den Diskreta Fouriertransformen DFT berak-
nas (X|[k]). Figur 4 visar | X [k]|. Efter inzoomning vid 14ga frekvenser
erhélls figur 5. Berékna den aktuella pulsen (slag/min). (5p)
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Figur 3: Signal fran en pulsgivare.
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Figur 4: Absolutbelopp av DFT, | X[k]|. Matlab plot.
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Figur 5: Del av | X[k]|. Matlab plot.



